[bookmark: _GoBack]24 сентября  2020 года по адресу: город Псков, улица Кузнецкая, дом 7 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения - Псковского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены:                                                     
 1) уведомления о возможности возникновения конфликта интересов ведущего специалиста отдела социальных программ и ведущего специалиста отдела страхования профессиональных рисков.
2) уведомления о возможности возникновения конфликта интересов ведущего специалиста отдела хозяйственного обеспечения и ведущего специалиста отдела социальных программ.
3) уведомления о возможности возникновения конфликта интересов специалиста 3 разряда отдела организации закупок для государственных нужд и главного специалиста правового отдела.
4) уведомления о возможности возникновения конфликта интересов ведущего специалиста – уполномоченного.
В результате рассмотрения названных уведомлений и материалов проверок по ним Комиссия пришла к выводам:
1) об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению ведущего специалиста отдела социальных программ и ведущего специалиста отдела страхования профессиональных рисков;
2) об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению ведущего специалиста отдела хозяйственного обеспечения и ведущего специалиста отдела социальных программ;
3) об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению специалиста 3 разряда отдела организации закупок для государственных нужд и главного специалиста правового отдела;
4) об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению ведущего специалиста – уполномоченного.

 
